

Терминология игры DarkOrbit. Сленговые слова DarkOrbit.

Игра DarkOrbit существует уже много лет и пользуется огромной популярностью. Естественно, она успела обрасти множеством сленговых слов, терминов и сокращений непонятных новичку. В данном разделе мы постараемся составить небольшой словарь DarkOrbit. Если вы знаете еще какие-либо термины, которые не вошли в нашу статью, пожалуйста, пишите их в комментариях, мы пополним список!

EIC, зема - Земля

ММО - Марс

VRU, вена - Венера

Альфа – телепорт, 34 части, собирается в Galaxy Gates в альфе. Имеет 10 этапов. За прохождение альфы дают 4.000.000 опыта 100.000 чести 20.000 уридиума, и 20.000 боеприпасов типа x4 (белка).

Белка - Боеприпасы x4 - боеприпасы которые наносят урон в 4 раза больше обычного

Бета - телепорт из 48 частей, в 2 раза сложнее альфы. За прохождение беты дают вознаграждение в 2 раза больше, чем в альфе.

Бонус-боксы, боксы, коробки - Бонусные коробки - небольшие объекты в космосе, содержащие различные бонусы, например, уридиум, кредиты, патроны или

Джекпот-евро.

Веник - корабль Vengeance

Вертушки - Зибилониты

Гал - корабль Goliath

Гамма – теле порт, имеет 82 части, самый сложный телепорт из всех, т.к. в нём все мобы 3 раза сильнее .Соответственно и приз в 3 раза больше относительно альфы.

Дева - Деволариум

Дельта (Треугольник) – требует 128 частей. Телепорт по сложности между бетой и гаммой.

Дефком - корабль Defcom

Дрейф – Способ фартить мобов - В дрейфе моб некоторое время не атакует. Для этого нужно заманить моба близко к кольцу, прыгнуть в телепорт (не прекращая стрельбу, нажать J или кликнуть телепортация на экране). А потом вновь телепортировать корабль обратно и нажать Ctrl или Атака (лазеры на экране). Бот будет убегать по диагонали карты и не наносит урон, преследуем его и стреляем.

Зелень, зеленка - Боеприпасы типа x3 - боеприпасы которые наносят урон в 3 раза больше обычного

Зиб - Зибилон

Ириска, IRIS – тип дрона.

Карты PvP - особые карты, на которых правила немного отличаются от обычных. Эти карты не принадлежат какой либо корпорации, а значит, вокруг порталов на этих картах нет безопасных зон ни для кого. Нельзя воспользоваться порталом на PvP-карте, если вас атакуют. Данные карты хороши тем, что за убитых врагов дают на 50% (для карты 4-5) и на 100% больше опыта и чести на остальных. Бонусные коробки содержат на 50% больше бонусов. На карте 4-5 после прыжка 30 секунд действует безопасная зона (если первым не начать атаковать), а на карте 4-4 нет бонусных коробок.

Кликер – использование [специальной программы, имитирующей клики игроков](#). DarkOrbit – игра браузерная, поэтому кликер широко распространен и его сложно отследить (но можно!). Не приветствуется администрацией игры.

Кольцо - отличительный знак игроков которые прошли телепорт (альфа, бета, гамма, дельта) кольца могут быть от 1 до 3. Кольца располагаются над званием.

Корпа - Корпорация

Креды – Кредиты, вторичная валюта, однако и за неё можно получить наилучшее оборудование с помощью аукциона.

Креды, кр- Кредиты

Крис - Кристалон

Куб - Кубикон

Леон, Лёня, Леонтик, Леонище (на [нижних картах](#)) - корабль Leonov

Либератор - корабль Liberator

Лям, лимон- миллион

Моб - Инопланетянин

Нострик - корабль Nostromo

Нуб – новый, неопытный игрок в DarkOrbit.

Паркинг – Способ фартить мобов - для этого нужно заманить бота близко к кольцу и отвести корабль на расстояние до появления надписи на экране **ты избежал нападения**

Бот не будет убегать и не будет наносить урон, корабль будет в безопасности.

Пипа - корабль Phoenix.

Пиранья, пира, пир - корабль Piranha

Пирожок, плюшка - корабль Bigboy

Порт, Кольцо – Портал, точка перехода из одного сектора галактики в другой. Вокруг порталов расположена безопасная зона, которая не позволяет врагу атаковать вас, пока вы находитесь внутри неё. Безопасная зона для кораблей каждой компании работает лишь на картах собственной компании. Распространенный способ спасения от врага - прыжок в портал и таким образом, попадание в безопасную зону. На территории врага безопасная зона не действует. На PvP картах нельзя прыгнуть в портал, если Вы под атакой.

Прыгай в порт - телепортируйся в ближайший порт

Синька или вторые - боеприпасы типа x2 - боеприпасы которые наносят урон в 2 раза больше обычного

Снежинки - Кристаллины

Спейсбол - Игра, идёт на картах PvP, с участием множества игроков разных корпораций. Задача - стрельба по мячу. Мяч двигается в кольцо (портал). Очки засчитываются, когда мяч попадает в кольцо (портал). Игра идёт на бонус всей корпорации.

Тапки - боеприпасы типа x1 - боеприпасы которые наносят обычный урон

Тег клана - сокращенное название клана

Треугольник - отличительный знак игроков которые прошли телепорт дельта.

Урик, ур – Уридиум, основная игровая валюта, за которую можно купить самое современное оборудование для своего корабля.

Штрунер, яматик - корабль Yamato.